



8 июля в России отмечается День семьи, любви и верности. В этот день в Центральной районной библиотеке прошел литературно - поэтический час: «Петр и Феврония. Любовь через века». Сотрудники библиотеки рассказали об истории возникновения праздника, о святых Петре и Февронии, ставших в русской культуре олицетворением супружеской любви и верности. Послушали легенду о символе праздника — ромашке, который олицетворяет собой нежность и верность, познакомились с изданиями книжно-иллюстрированной выставки «О любви и верности слова». На мероприятии прозвучали известные стихотворения М. Цветаевой, Е. Евтушенко, Э. Асадова о семье, любви и верности, звучали песни о любви. Вниманию читателей был предложен фильм о Петре и Февронии и видеоролик «Петр и Феврония». В завершение встречи развлекательная игра «Ромашки для семьи» создала праздничное настроение и пришла по душе всем участникам встречи.